
Los verbos terminados en cuar y guar se conjugan como 

averiguar o  santiguar sin ninguna excepción. Por tal razón 

es correcto decir:  

1. de desaguar;  desaguo, desagüe, desagüen. Desagüe ese 

sifón 

2. De aguar: agua, agües, agüe.  Les agüé la fiesta. 

Observen: cuando les agüen la fiesta no chillen, ni hagan 

reclamos… 

 

Igualmente sucede con los verbos evacuar, adecuar y licuar: 

se conjugan como averiguar. 

Yo evacuo ese trabajo acumulado mientras ellos adecuan el 

material. El licua el jugo. No licúa, ni adecúa, ni evacúa. 

  

Es un error, entonces, acentuar la u: adecúa, evacúa y licúa. 

… y si no me creen vean: 

 

 


